

平成22年度「省庁別財務書類」の注記に一部訂正がありました

平成25年5月10日
環境省

平成22年度「省庁別財務書類」の注記の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正内容をお知らせします。

(訂正内容)
環境省省庁別財務書類

ページ	正誤箇所	誤	正
6	4 翌年度以降支出予定額 (2) 国庫債務負担行為 国庫債務負担行為による翌年度以降に係る支出予定額 一般会計	11,490百万円	11,244百万円
6	合計	45,435百万円	45,189百万円

環境省一般会計省庁別財務書類

ページ	正誤箇所	誤	正
63	3 翌年度以降支出予定額 (2) 国庫債務負担行為 国庫債務負担行為による翌年度以降に係る支出予定額	11,490百万円	11,244百万円

お問い合わせ先
大臣官房会計課監査指導室決算係
TEL:03-3581-3351(内6034)